

අපවත්වී වදාළ අතිපූජනීය නා උයනේ අරියධම්ම මහා ස්වාමීන්වහන්සේගේ  
 ජන්ම දිනය නිමිති කරගෙන පවත්වනු ලබන ගුණානුස්මරණ පින්කම  
 දළදා මාලිගාව, නුවරඑලිය සහ කොත්මලේ මහවැලි මහා සෑ සමිදුන් අභියස

**ජුනි 2 සහ 3 2018**



අරියමග්ග සංවිධානය නමින් එකමුතු වූ අපි අපගේ සම්මා සම්බුදු පියාණන් වහන්සේගේ ද්‍රෝණයක් ධාතුන් වහන්සේ වැඩසිටින රුවන්මැලි මහා සෑ සමිදුන් අභියස ත්‍රිවිධ රත්නයේ අසීමිත ගුණ සමුදාය අරමුණු කරමින් 2006 වසරේ සාරාණිය මහා පින්කමක් පවත්වා එයින් ජනිතවන කුසල ධර්මය දෙව් මිනිසුන් සහිත ලෝකයට පින් කෙනක් වන් අපවත්වී වදාළ අතිපූජනීය නා උයනේ අරියධම්ම මහා ස්වාමිපාදෝත්තමයාණන් වහන්සේට මතු ලොව්තුරු බුදුබව පිණිසම ඒකාන්තයෙන් හේතු වේවායි ආසිර් පුර්ථනා කළෙමු. එතෙක් පටන් අපගේ භාග්‍යවතුන් වහන්සේගේ ශ්‍රී පාදස්පර්ශයෙන් පූජනීයත්වයට පත් සුවිශේෂිත පුණ්‍ය භූමියන්හි වසර දොළහක් මුළුල්ලෙහි සිදුකරන ලද සාරණිය පින්කම් පෙලහරක තවත් එක සුවිශේෂී අවස්ථාවක් 2018 - 06 - 02 සහ 03 වන දින නුවර දළදා මාලිගාව, නුවරඑලිය සහ කොත්මලේ මහා සෑ සමිදුන් අභියස 250 ක පමණ වන දේශීය විදේශීය සුපේශල ශික්ෂාකාමී මහා සංඝ රත්නය සහ දස සිල් මෑණියන් වහන්සේලා පෙරටු කර ගනිමින් පැවැත්වෙන සේක.

අපවත් වී වදාළ ශ්‍රී කල්‍යාණි යෝගග්‍රමාධිපති මහ කර්මස්ථානාචාර්ය ශ්‍රී ලංකා රාමඥඥ මහා නිකායේ අනුනායක දුරන්ධර අතිපූජනීය නා උයනේ අරියධම්ම මහා ස්වාමිපාදෝත්තමයාණන් වහන්සේ මතු ලොව්තුරු බුදු බවම ලබන්වායි ගුරු බැතියෙන් ආශිර්වාද කරමින්ද, මුළු මහත් ලෝකය පුරා පිළිවෙත් පුරමින් වැඩ සිටින මහා සංඝ රත්නයට ආසිර් පුර්ථනා කරමින්ද බෝසත් ගුණෝපේත දිව්‍ය බුන්ම ආදී උතුමන් වහන්සේලාට මෙම ලක්දෙරණ මතට වැඩමකොට ශ්‍රී සම්බුද්ධ ශාසනය ඒකාලෝක කරන්නයි ආරාධනා කරමින්ද මෙම උතුම් පිංකම පැවැත්වේ.

අපගේ භාග්‍යවතුන් වහන්සේගේ අසිරිමත් ගුණ සමුදාය අරමුණු කරමින් නුවර දළදා මාලිගාව, නුවරඑළිය සහ කොත්මලේ මහා සෑ සමිදුන් අභියස විශේෂිත ආලෝක පූජා මල් පූජා බෙහෙත් ගිලන්පස, කප්පුරුක්ක, කොඩි, පහන්, සුවද, ධර්ම දාන මහා සංඝරත්නයට සිදු කරන්නා වූ උපස්ථාන ආදී අනෙකුත් ආමිසමය ප්‍රතිපත්තිමය පැවැත්වෙන මෙම උතුම් පිංකමට ඔබ සැමගේ පැමිණීම ගෞරවයෙන් අපේක්ෂා කරමු.

ත්‍රිවිධ රත්නයේ අසීමිත ගුණ සමුදාය අරමුණු කරමින් සිදුවන ආමිසමය ප්‍රතිපත්තිමය කුසලානිසත්සය අපට නිවන් මග පෙන්වා දුන් මහා බෝසත් චර්යාවක අසිරිමත් ගුණ වරුණු ස්වකීය පැවැත්මෙන් පෙන්වාදුන් අපවත් වී වදාල අති පූජනීය නා උයනේ අරියධම්ම මහා ස්වාමිපාදෝත්තමයාණන් වහන්සේට මතු ලොචතුරු බුදුබව පිණිසම ඒකාන්තයෙන් හේතු වාසනා වේවා. අරියමග්ග සංවිධානයේ පැවිදි අනුශාසකත්වයෙන් වැඩසිටි අපවත්වී වදාල අති පූජනීය දාස්වත්තේ සුමනසීල ස්වාමීන්වහන්සේ ඇතුළු බුද්ධ ශාසනය ආරක්ෂා කරන පිළිවෙත් පුරමිත් වැඩසිටි අපවත් වූ සියලුම ගරු කටයුතු මහා සංඝ රත්නයේ පාරමී මගහාම මෙම සියලු කුසල් ධර්මයෝ යාව නිබ්බාණ වේවා.

ශ්‍රී කලානි යෝගාශ්‍රමාධිපති මහෝපාධ්‍යාය අති පූජනීය පහලවිටියල ජනානන්ද මහා ස්වාමීන්වහන්සේ ඇතුළු සුප්‍රේශල ශික්ෂකාමී ගරුතර මහා සංඝරත්නය නිදුක්ව නිරෝගීව පිළිවෙත් පුරමිත් ශ්‍රී සම්මා සම්බුද්ධ ශාසනය ඒකාලෝක කරන්නවා.

අපට නිරන්තරයෙන් පිහිට වන උතුම් මහා සඟ ගුණයෙන් පිරිපුන් මැයි මස 28 වන දින ජන්ම දිනය සමරන නාථගත ආරණ්‍ය සේනාසනාධිපති අතිපූජනීය හැවැත්පලස්සේ වන්දවන්ස මහා ස්වාමීන්වහන්සේ නිදුක්ව නිරෝගීව වින්සත් ශතවර්ශාධික කාලයක් පාරමීදම් පිරීම පිණිසම මෙම කුසලය ඒකාන්තයෙන් හේතු වාසනා වේවා.

මෙම සියලු කුසල් අරමුණු වෙනුවෙන් අපට නිරතුරුව අනුශාසන කරන ප්‍රතිපත්තිමය බුද්ධ ශාසනය නගා සිටුවීම පිණිස මහා මෙහෙවරක නිහඬව කටයුතු කරන අතිපූජ්‍ය අඟුල්ගමුවේ අරියනන්ද ස්වාමීන් වහන්සේ වින්සත් ශතවර්ශාධික කාලයක් නිදුක්ව නිරෝගීව පාරමී දම් පිරීම පිණිසම මෙම සියලු කුසලයෝ ඒකාන්තයෙන් හේතු වාසනා වේවා.

මෙම පිංකම සංවිධානය පිණිස විවිධ අයුරින් දායක වූ සංවිධාන කටයුතු සිදු කල සියළුම පින්වතුන් ගේ සියලුම සමයක් ප්‍රාර්ථනා ඉෂ්ට සිද්ධ වී පැතුම් බෝධියෙන් උතුම් වූ නිර්වාන ධර්මය සුවසේ අවබෝධවීම පිණිසම මෙම සියලු කුසලයෝ ඒකාන්තයෙන් හේතු වාසනා වේවා.

මෙම කුසල් දැක සතුටු වන්නා වූ ද අපට නිරන්තරයෙන් උපකාර කරන්න වූ සියලුම දෙවි දේවතාවුන් වහන්සේලාට පැතුම් බෝධියෙන් උතුම් නිර්වාන ධර්මය සුවසේ අවබෝධවීම පිණිසම මෙම සියලු කුසලය ධර්මයෝ ඒකාන්තයෙන් හේතු වාසනා වේවා.

සියලු සත්වයෝ සුවපත් වේවා.

අරියමග්ග සංවිධානය, කොළඹ 6